1) kontrola du:

b) 4a + 8b = 4.(a + 2b) ) 3¢ + 3y =3l +
6¢c=9=3/2-3) duv —du=Juiv-1) |
3a'-a'=g'(3a-1) 3a’+6a’ = 3a'(a +2)
~5b' — 5b = 5h-b- 1) 3pq-p'q=pgii-p
dab’ = 2ab = 2ab.(2b - 1) 9’ - 18pq’ = 9pup-2q°) |
Sa’ - Sa = 5a./a-1) -6a’ = 3a'b = 3a'(-2a-b) |

2) PS str. 121/A-8 A, B (minitest 2x 5 minut)

[as] | 2 x miniTEST - 2 x 5 minut I
V daném ¢asovém limitu se pokuste spravné vypoditat co nejvice piikladi. Vhodné vytknéte pied zivorku.

[ vvborné 10-9 chvalitebné 8-7 [ dobre 6-4 [ dostateéné 3-2 l nedostateéné 1-0 I
A 6+ 3a= B 2+4x+8y =
9_-3h= 2ab — ac + bc =
e = ~9u — 6uv — 3v =
2ab — 3b = 4abe — 6ab + 2bc =
xy' - = a'be — a’b’c’ + abc’ =
8a' - 4a’ = 9t's" — 6t's” + 3ts =
—t’s’—ts= —uv' = u'v v =
Su'v — uv' = 30a’b’c’ + 15ab’c’ =
8abe + 4bc = 18xy — 9xz + 27xyz =
xylz=x'ylz= 100r°s*t + 50rs°t' =

Y

Domaci ukol — dokondit ve dvojicich do patku



